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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 22 января по 02 февраля 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство

Решение Кировского УФАС России от 15.01.2018 по делу N 76/04-2017р Нарушение: ст. 8 Закона о рекламе. Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
Постановление Мурманского УФАС России от 12.01.2018 N 08-05-18/01 Нарушение: части 4 ст. 10 и ч. 7 ст. 5 Закона о рекламе. Решение: Штраф в соответствии с ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе). 
Постановление Краснодарского УФАС России от 11.01.2018 по делу N 225Р-А/2017 Нарушение: части 1 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе). Решение: Вынесено предупреждение. 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 19.01.2018 N 307-АД17-17133 по делу N А56-32487/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов по делу о привлечении к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за установку и эксплуатацию рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку рекламодатель, разместивший свою рекламу на рекламной конструкции, владельцем которой по смыслу ч. 1 ст. 19 ФЗ о рекламе от 13.03.2006 N 38-ФЗ, он не является, не подлежит привлечению к ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за эксплуатацию рекламной конструкции без соответствующего разрешения.
Определение Верховного Суда РФ от 16.01.2018 N 305-АД17-20505 по делу N А40-24706/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды признали наличие вины общества в совершении вмененного правонарушения, указав на то, что им не были приняты все зависящие меры по контролю за качеством электрической энергии, передаваемой посредством сетей конечным потребителям.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.01.2018 N Ф09-8462/17 по делу N А07-25400/2016
Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.
Обстоятельства: Антимонопольный орган указал, что бездействие органа местного самоуправления, выразившееся в нарушении сроков выдачи продления разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, привело к ограничению конкуренции на рынке наружной рекламы.
Решение: Требование удовлетворено, так как выводы антимонопольного органа документально не подтверждены, не были выявлены товарный рынок и состояние конкуренции на нем, не было установлено, каким образом указанное бездействие ограничивает конкуренцию.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.12.2017 N Ф08-9258/2017 по делу N А53-3512/2017                                                                                                                                   Требование: Об обязании освободить земельный участок от металлического торгового павильона путем демонтажа и передачи участка по акту приема передачи.
Обстоятельства: Истец указывал на невозврат ответчиком спорного участка по истечении срока действия договора аренды.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что схема размещения нестационарных торговых объектов предусматривала размещение павильона торгово-остановочного комплекса. Доказательства исключения места размещения спорного павильона из указанной схемы департамент не представил.

Финансовые консультации:

[image: image4.png]


Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Точечные изменения по НДФЛ для работодателей (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 1) 
Статья: Рекламные расходы в аптеке на УСНО (Дмитриева Т.П.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 12) 
Статья: Формы недобросовестной конкуренции: некорректное сравнение (Пономарева Т.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 12) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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